



Menu La Fattoria

https://it.menulist.menu Strada SS. 17 Km. 139, ROCCARASO, Italy +393986462980 - http://www.lafattoria-roccaraso.com









Un **completo** <u>menu</u> di La Fattoria da ROCCARASO con tutti gli 19 portate e bevande possono essere trovati qui nel menù. Per le **offerte stagionali o settimanali** ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web.

Menu La Fattoria



Antipasti

ANTIPASTI

Gnocchi

GNOCCHI

Antipasti & Insalate

ANTIPASTO

Bevande Calde

CAFFÈ

Restaurant Category

ITALIANO

SENZA GLUTINE

Pasta

PENNE

PASTA PRIMAVERA

RAVIOLI

Ingredienti Utilizzati

CHAMPIGNONS

FORMAGGIO

CARNE DI MAIALE

SPINACI

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti



MINESTRA
AGNELLO
PASTA

PESCARE

CARNE

PIZZA

Menu La Fattoria



La Fattoria

Strada SS. 17 Km. 139, ROCCARASO, Italy Orari di apertura:

Domenica 12:30-23:00 Lunedì 12:30-23:00 Martedì 12:30-23:00 Mercoledì 12:30-23:00 Giovedì 12:30-23:00 Venerdì 12:30-23:00 Sabato 12:30-23:30 **a**gallery image

Fatto con it.menulist.menu